

泽州县举行 2024 年工业互联网 “学优秀、对标杆” 首场活动

为深入贯彻落实全国和省、市新型工业化推进大会精神和县委六届九次全会暨县委经济工作会议安排，聚力“1231”制造业振兴升级计划和“制造业数字化改造先行区”目标，加快推进新一代信息技术与实体经济深度融合步伐，助力全县工业企业数实融合、数智赋能高质量发展。5月15日，泽州县2024年工业互联网“学优秀、对标杆”首场活动在山西天巨重工机械有限公司举行。晋城市工信局信息化科科长张伟伟、泽州县工信局党组成员、副局长朱建云出席活动并讲话，全县制造业信息化建设重点企业70多名代表参加了活动。



此次活动旨在搭建全县企业提升工业互联网建设能力的交流平台，进一步梳理总结标杆企业的成功经验，促进优秀经验加快外溢复制。活动邀请山西天巨重工机械有限公司从“天巨重工 5G 数字云工厂”的项目背景、项目介绍、后期规划三方面做了经验分享；山西聚顺通企业管理咨询有限公司从数字化转型背景、信息化软件梳理、两化融合管理体系、数字化转型优秀企业案例分析、数字化转型支持政策梳理等五方面进行了两化融合助力企业转型升级专题宣贯培训。

与会人员现场观摩学习“天巨重工 5G 数字云工厂”的现代化运作模式，对两化融合、数智赋能有了更直观的感受。

